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NAmsa: CrenaH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.02.2009 18:25:34

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaya: 16.02.2009 09:37:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76063/answer/76068




YBaxaemnuii Ctemnan! [To pe3ynbTataM npefcTaBIeHHON CliepMOTrpaMMEL Y Bac uMeeTcs 1embiit
KOMIIJIEKC HapYIIeHU - CHUKeHMe MTOABUKHOCTH (HO Ha (pOHE BEICOKOT'0 KOJIMUEeCTBa
CIIEpMaTO30U/I0B 3TO MOXKET He UrpaTh POJIK), Pe3K0e CHUXKEHNE MOP(OIOTMYeCKy HOPMaJIbHBIX
(dbopM criepMaTO30UI0B, X BCE 9TO Ha (hOHEe MOBHIIIIEHHOTO KOTMYECTBa JIEMKOLUTOB. HacTymnneHnue
6epeMeHHOCTH MOXKeT OBITh 3aTPyIHEHO0. Bam Hago 06paTUTHCS K YPOJIOTY A7 00CIenoBaHus - Ha
3I1I1IT, moceB 34KymgTa Ha Qopy, UCKIOYEHU BapuKoIlesie, TOPMOHA/IbHBIX U UMMYHHBIX
HapymeHu. [Tocie 3Toro MoxkKHO OyIeT OIpenenuThCs ¢ TedeHnueM. Bce 3To 1ieniecoobpa3Hee fenaTh
B LIeHTpe NIaHUPOBaHUS CEMbBH, TTie MPoheCCHOHANbHO 3aHUMAIOTCS TOIO0HBIMY HAPYIIEHUSIMU.
Yoauu.



